



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 114 /2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திகதி } 22/01/2024
 Date } පැය 1130

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බොදැල්ල පොලීස් වසම.

2024.01.20 වන දින සවස් කාලයේ බොදැල්ල පොලීස් වසමේ සර්පන්ටයින් පාර ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට කතුරකින් ඇත තුවාල සිදුකර ඇති බවට බොදැල්ල පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි. තුවාලකරු කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක්වූ සර්පන්ටයින් පාර, බොදැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මරණකරුගේ වැඩිමහල් සහෝදරයා වන අතර, සැකකරු බිමත්ව පැමිණ සහෝදරයා සමඟ බහින්බස් වී කතුරකින් පපුවට ඇත මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සිදුකළ වයස අවුරුදු 60 ක්වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බොදැල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මදුරන්කුලිය පොලීස් වසම.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ මදුරන්කුලිය පොලීස් වසමේ පුත්තලම කලපුවේ නාඳුනන පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මළ සිරුරක් ඇති බවට මදුරන්කුලිය පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 35ත් 40 ක් පමණ වන උස අඩි 05 අඟල් 03 ක් පමණ වන සාමාන්‍ය සිරුරකින් යුක්ත අතර ධවල කොටට කපා ඇත. උඩු කයට කළු ටීෂර්ට් එකක් හැඳ ඇති අතර යටි කය නිරුවස්තුව ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇති අතර 2024.01.22 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

03. පතලකට වැටී පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින උදෑසන කාලයේ පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසමේ පහල කුට්ටිපිටිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි මැණික් පතලක වතුර මෝටරය ක්‍රියාකිරීමට යාමේ දී පුද්ගලයෙකු පතලට ඇද වැටීමෙන් තුවාල ලබා කහවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පැල්මඩුල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන බුලත්වැල්ගොඩ, පැල්මඩුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැල්මඩුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

04. වයස අවුරුදු 11 ක දරුවෙකුගේ ගෙල සිරවීමෙන් මියයාමක් - කෝකිලායි පොලිස් වසම.

2024.01.20 වන දින දහවල් කාලයේ කෝකිලායි පොලිස් වසමේ සෙම්මලේ නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ නිවසක ක්‍රීඩා කරමින් සිටි පිරිමි දරුවෙකු නයිලෝන් ලණුවක් ගෙලෙහි සිර වීම හේතුවෙන් බරපතල තත්ත්වයෙන් මාංවෝලය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට කෝකිලායි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 11 ක් වන සෙම්මලේ නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය දරුවා පදිංචි නිවසේ ඇති කතෝරු ගසකට නැග එහි නයිලෝන් ලණුවක් ගැටගසා යම් ක්‍රියාවක නිරතව සිටිය දී ගසෙන් බිමට ඇද වැටී ලණුව ගෙලෙහි සිරවීමෙන් මාංවෝල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. .

මෘත ශරීරය මාංවෝලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇත.කෝකිලායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

තවද දරුවන් නිවෙස් හා අවට නොදැනුවත්කමින් මෙවැනි අනතුරුදායක ක්‍රීඩා කටයුතු වල යෙදෙන අවස්ථා වාර්තා වන බැවින් දරුවන් මෙවැනි ක්‍රීඩා කටයුතු වල නිරත වීමේදී දෙමව්පියන් විසින් ඒ පිළිබඳව ඉතා අවධානයෙන් හා සැලකිලිමත් ලෙස කටයුතු කරන ලෙස පොලිසිය මහජනතාවගෙන් ඉල්ලා සිටී.

05. මත්ද්‍රව්‍ය තොගයක් හා මෙරට බහුදින ධීවර යාත්‍රා 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් 11 ක් අත්අඩංගුවට – පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය .

2024.01.20 වන දින ශ්‍රී ලංකා නාවික හමුදා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දකුණු මුහුදු සීමාව ආශ්‍රිතව සිදු කල වැටලීමකදී, හෙරොයින් කිලෝග්‍රෑම් 65 ග්‍රෑම් 76 ක් බහුදින ධීවර යාත්‍රාවකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු සහ එම වරදට ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් තවත් සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු ඔවුන් පැමිණි බහුදින ධීවර යාත්‍රාවද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 ක් 53 ක් අතර වයස්වල පසුවන මාතර, ගන්දර හා දෙවිනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මැවැල්ල ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 440 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. කේරළ ගංජා අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.22 වන දින අළුතේ කාලයේ වැල්වැටිතුරය පොලිස් වසමේ ඌරික්කාඩු ප්‍රදේශයේ වෙරළ තීරය ආසන්නයේදී වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ මූලතීව් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 12 ග්‍රෑම් 265 ක් (පාර්සල් 06) පාළු ඉඩමක සඟවා තිබියදී සොයා ගෙන ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - එඬේරමුල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එඬේරමුල්ල පොලිස් වසමේ එඬේරමුල්ල හුණුපිටිය මාර්ගයේ නතුබුව ප්‍රදේශයේ දී හුණුපිටිය දෙස සිට එඬේරමුල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු කිරිබත්ගොඩ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ හුණුපිටිය, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කිරිබත්ගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. එඬේරමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09 . මාරක රිය අනතුරක් - ගල්නෑව පොලිස් වසම.

2024.01.21 වන දින සවස් කාලයේ ගල්නෑව පොලිස් වසමේ ගල්නෑව තඹුන්තේගම මාර්ගයේ බුල්නෑව ප්‍රදේශයේ බුල්නෑව ඔරලොසු කණුව දෙස සිට තඹුන්තේගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හා පාපැදිකරු තඹුන්තේගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී පාපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් වූ නෑගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තඹුන්තේගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගල්නෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.